מבחן במתמטיקה 


     סוף סמסטר ב' 


בית ספר אוהל שם





שם :                                         הנדסה





המשולש ABC ישר זווית ((B(90() האריכו את היתר AC לשני הכיוונים כאורך הניצבים (BC=CD, AE=AB).


  הוכח: (EBD(135(.
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OD ו- OE הם אנכים אמצעים לצלעות AB ו- BC הנפגשים מחוץ למשולש ABC בנקודה O.


הוכח: 


א. (OCB + (OAB ( (B 


ב. (C + (A < (B  


ג. זווית  (B  היא זווית קהה.
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נתון: (ABC(9((, BD תיכון ל-  AC,  


  BF גובה ל- AE, AE חוצה זווית (BAC.


  חשב את הזווית     (C.


  


�






� EMBED PBrush  ���


�
�



